



KAROLINSKÝ ZPRAVODAJ



Jubilanti na měsíc Duben

Rovnaník Tomáš 3. 4. 1924	Karolinka 519	75 let
Pavelková Olga 16. 4. 1929	Karolinka 543	70 let
Kazmír František 16. 4. 1906	Karolinka 9	93 let
Orság Josef 20. 4. 1929	Karolinka 308	70 let

NAROZENÍ

Valigurová Kateřina 1. 3. 1999	Karolinka 574
Matochová Tereza 4. 3. 1999	Karolinka 516

ÚMRTÍ

Plánková Ludmila 23. 2. 1999	Karolinka 83	73 let
Zbránek Jan 5. 3. 1999	Karolinka 652	77 let
Marek Štěpán 7. 3. 1999	Karolinka 308	80 let
Burdová Žofie 8. 3. 1999	Karolinka 308	93 let
Nohálová Marie 11. 3. 1999	Karolinka 308	80 let
Krbaňová Celestýna 15. 3. 1999	Karolinka 308	76 let
Jurová Marie 21. 3. 1999	Karolinka 160	65 let

Přihlášení:	2
Odhlášení:	0
Přehlášení:	2

Počet obyvatel k 24. 3. 1999 - 2.935.

Informace z městského úřadu

Dne 17. března 1999 se uskutečnilo 3. zasedání městského zastupitelstva, jako obvykle s bohatým programem. Nejprve byla podána zpráva o činnosti městské rady za uplynulé období, kde byli poslanci seznámeni se záměry ve výstavbě v tomto roce. Půjde především o provedení rekonstrukce vzduchotechniky v naší základní škole, která si vyžádá téměř 1 mil. Kč. Dalšími akcemi bude úprava místních komunikací po plynofikaci a také rozsáhlejší údržba radnice. Všechny tyto záměry můžeme realizovat v souladu s našimi možnostmi rozpočtu na rok 1999, případně z dotací, o které usilujeme.

Městská rada rozhodla o zveřejnění a dalším zveřejňování největších našich dlužníků za bytové a nebytové prostory. Toto zveřejnění mělo velký ohlas u občanů a dnes se dá říct, že i určité kladné výsledky.

Rada se zabývala problematikou našich zdravotnických služeb v městě, proběhlo jednání s ředitelem NsP Vsetín se záměrem zlepšení současného stavu.

Hlavním bodem jednání plenárního zasedání bylo projednání výsledků hospodaření města a příspěvkových organizací za rok 1998. Výsledky jsou dobré, jen mateřská škola skončila mírným schodkem, který bude této organizací vyrovnán. Hospodaření města bylo zkontrolováno OKÚ Vsetín, a to bez výhrad.

Dalším bodem bylo schválení rozpočtu na rok 1999. Rozpočet byl předložen jako vyrovnaný. Příjmy jsou stanoveny reálně k dosaženým skutečnostem minulého roku, především v daňových příjmech, dále jsou zde zapracovány příjmy za prodej 902 ks akcií od SmP a. s. Ostrava a dnes již můžeme říct, že prostředky jsou na účtě, a tím se stává rozpočet reálnějším.

Plenární zasedání schválilo změnu č. 3 územního plánu města, který potvrzen místní vyhláškou bude závazný pro další výstavbu. Občané měli dostatek možností se vyjádřit ke změnám a byli bychom rádi, aby tato změna platila aspoň pro dalších 5 let.

Město Karolinka souhlasí se zapojením obcí do mikroregionu Vsetínsko, město bude v této organizaci zastupovat starosta Ing. Luděk Klíma.

Závěrem sdělujeme občanům, že již vyšla kniha o Karolině - "Karolinka - město v srdci Valašska - 1949 - 1998". Tato kniha bude v prodeji od 6. dubna 1999 na městském úřadě u sl. Paškové.

Cena činí 200,-Kč.

Tímto zveme všechny zájemce na besedu s autorem knihy PhDr. Baletkou, který uvede knihu do prodeje v Úterý dne: 6. 4. 1999 v 16⁰⁰ hod. v zasedací místnosti MĚÚ KAROLINKA.

Zároveň upozorňujeme občany, že v městské knihovně probíhá aktualizace knihovního fondu. Dojde proto k vyřazení většího množství knih, které bude možno si za minimální cenu zakoupit přímo v městské knihovně u paní Bártkové.

Antonín Reška, zástupce starosty

Přehled dlužníků užívajících nebytové prostory a služby Bytového podniku Karolinka k 31. 3. 1999

Městská rada v Karolině rozhodla na svém zasedání dne 17. 3. 1999 pod č. j. 9/141 zveřejnit neplatiče za nebytové prostory a služby u Bytového podniku Karolinka.

Vašut Petr	86.564,- Kč	zúčtování tepla (soud)
TJ Sokolovna Karolinka		
Hanák Tomáš	16.457,- Kč	nájemné+teplo
Karolinka 277		
Drábek Ivan	4.346,- Kč	nájemné+teplo
AURA	2.585,- Kč	odvoz PDO, vodné
Ingstav Kojetín		
Sikora Roman	16.116,- Kč	nájemné (soud)
Karolinka 93		

Celkem: 126.068,- Kč

SOLÁŇ

Nejzažší severní hranici katastru města Karolinky tvoří Soláň s pěti usedlostmi a dvěma rekreačními zařízeními, a to hotelu Biocel Paskov a řadou chat Moravia. Východní část, spadající do sféry působnosti obce Velké Karlovice, je ohraničena potokem s patnácti domy. Objekty za vrcholovou cestou jsou už v katastru obce Hutisko. Jak kdysi došlo k tomuto zvláštnímu členění, není tu známo.

Občané bydlící na Soláni jsou starousedlíci, zvyklí na tvrdé podmínky a jsou sžití s horským prostředím ve výši skoro 900 metrů nad mořem. Horská zdravá krajina, čistý vzduch a překrásné okolí s dalekými výhledy jsou nespornými přednostmi, které jen tak lehce široko daleko nenajdeme.

Je tu však i řada obtíží, které člověk bydlící

přímo v obci, prakticky nezná. Do obchodu se musí jezdit několik kilometrů autobusem, jehož spoje byly citelně omezeny. Poštovní zásilky vyřizuje pošta ve Velkých Karlovicích ukládáním do zabudovaných poštovních schránek a pevné domovní odpady je třeba donášet do vzdálených popelnic. Také informovanost těchto občanů o dění v obci je minimální, protože se na ně nějak zapomnělo s vylepováním obecních vyhlášek a veřejných informací. Sdružení Hornovsacké dráhy sice prosazuje intenzivnější autobusový provoz přes Soláň, dosud však s minimálním úspěchem.

Soláň je vyhledávanou turistickou a rekreační oblastí, zvláště pro horskou turistiku a v zimním období hlavně k lyžování. Přímo pod horským hřbetem je řada lyžařských vleků, kde v zimě bývá stále živo a ještě koncem tohoto března se tam lyžovalo. Občerstvení na Soláni zajišťuje několik provozů, sloužících příchozím rekreačním.

Měli bychom častěji využít našeho krásného okolí k výslapům do terénu a občas zabrousit i na Soláň, vyvětrat plíce i ducha.

Zdeněk Doležálek

Ochrana vodárenské nádrže Karolinka

Přehrada Karolinka byla vybudována a uvedena do provozu v roce 1986 jako vodárenská nádrž na pitnou vodu. Současně s přehradou byla vybudována úpravná vody a vodovodní přivaděč pro zásobování obyvatel obcí okresu Vsetín a Zlín.

Rozvod vody v okrese Vsetín je provozován do Valašského Meziříčí, Kelče, Zašové a připravuje se zásobování Rožnova pod Radhoštěm. Větví, která odbočuje v Ústí u Vsetína jsou zásobovány obce Hornolidečska a sousedního okresu Zlín - Valašské Klobouky, Bojkovice, Slavičín a Luhačovice. Z úpravny vody, kterou provozuje VaK Vsetín a. s. je zásobováno celkem 75.000 obyvatel, z toho v okrese Vsetín cca 60.000.

Pro zajištění dodávky je z přehrady odebíráno cca 140 l/sec velmi kvalitní vody.

Podle rozsahu zásobované oblasti je vodárenská nádrž významným vodohospodářským dílem, které zasluhuje velkou péči a dodržování takového režimu činnosti a hospodaření, aby nedošlo ke zhoršení kvality vody a k omezení možnosti využití zdroje. Proto je plocha povodí nad přehradou rozdělena na pásma, pro která jsou stanoveny možnosti hospodaření - pásma hygienické ochrany.

Za omezené možnosti využití území, za újmu na hospodářském výsledku je majitelům vyplácena náhrada ve smyslu čl. 1, odst. 6, § 19 a čl. 11 zákona č. 14/1998 Sb., kterým se mění a doplňuje

zákon č. 138/1973 Sb. o vodách. Kontaktní místo k vyřizování problematiky OHP vodárenských nádrží v povodí Moravy je každé druhé pondělí v měsíci od 9.00 do 12.00 na Povodí Moravy a. s. Brno, Dřevařská 11, případně telefonní číslo 05/7271226.

I. ochranné hygienické pásmo (OHP) je území nejbližší vodní hladině, které je ohraničeno levobřežní obslužnou komunikací do údolí Stanovnice a pravobřežní obslužnou komunikací. Směrem proti vodě zasahuje pásmo po most, kde komunikace do údolí kříží Hrubou Stanovnici. V tomto území je přísný režim hospodaření v lesním porostu se zákazem vstupu nepovolaným osobám. Rovněž provoz na obou komunikacích, které pásmo ohraničují, vyžaduje zvýšenou opatrnost, ukázněnost a respektování dopravního značení.

II. ochranné hygienické pásmo je rozděleno na vnitřní a vnější. Je tvořeno pozemky, které jsou využívány jako zemědělská půda (orná, louky, pastviny), lesní, neplodné a zastavěné plochy. Jednu hranici pásma tvoří komunikace, druhá (horní) hranice probíhá po rozvodnici údolí Hrubé a Malé Stanovnici. Přesto, že se jedná o pozemky a plochy vzdálenější a vzdálené od vodní plochy přehrady, byly stanoveny podmínky hospodaření se záměrem udržení stavu území případně jeho zlepšení. Trvalé udržení stavu předpokládá omezení výstavby, snížení nebo vyloučení škodlivých splachů do toků, omezení používání průmyslových hnojiv, herbicidů a pesticidů a jejich skladování, mytí a opravování mechanizačních prostředků zejména v blízkosti toků, nerozšiřování chovu dobytka, zákaz hnojení zamrzlé půdy tekutými organickými hnojivy apod. Omezené a ukázněné hospodaření je nutné v lesních porostech, zvláště při kácení, přibližování a odvozu dřeva mechanizačními a dopravními prostředky, které mnohdy nesplňují požadavky pro práci v OHP. Mechanizmy používané v OHP (motorové pily, traktory) musí mít mazací náplně s ekologickým olejem a musí být v dobrém technickém stavu.

Majitelé lesních porostů musí dbát na to, aby osoby, které práce provádějí, tyto zásady dodržovaly a respektovaly, aby prováděné práce nebyly příčinou zhoršení stavu území a následně vody nebo nezapříčinily znečištění vody v nádrži ropnými produkty.

Při nedodržování zásad činnosti a hospodaření jsou možné sankce podle zákona č. 138/1973 Sb. o vodách a předpisů souvisejících a proti osobám, které znečišťují území komunálním odpadem dle zákona č. 125/1997 Sb. o odpadech a předpisů souvisejících.

Pracovníci Povodí Moravy a.s. Brno, provozu Valašské Meziříčí, jako správci přehrady Karolinka vyzývají občany Karolinky, majitele pozemků, které jsou v ochranných pásmech, pracovníky v lesích a příležitostně návštěvníky, aby dodržovali zásady stanovené k zajištění kvality vody. V případě možné havárie, úniku ropných nebo jiných

látek, zamezili pokud možno dalšímu jejich úniku. Havárii ihned ohlásili na správu přehrady osobně nebo telefonicky na číslo 0657/91269, 0602/948 400, na provoz do Valašského Meziříčí 0651/613 009, případně na úpravnu vody Karolinka 0657/91633.



Povodí Moravy, a. s. Brno, provoz Valašské Meziříčí ve spolupráci s Okresním úřadem Vsetín a VaK Vsetín

Valná hromada Občanského sdružení SPORT Karolinka

18. března 1999 proběhla na městském úřadě našeho města výroční valná hromada. Přednesení stručné zprávy a velmi nízká účast členů, jenom potvrdilo to, že v této oblasti je dost problémů. A tak se zdá, že nově zvolené sedmičlenné představenstvo to nebude mít vůbec lehké. Přesto bych chtěl touto cestou vyzvat všechny ty, kteří mají sport rádi, aby přišli a pomohli.

Karel Malík

Naši nejmenší ve fotbale

V současné době se staráme o tři žákovská družstva: benjamínky, mladší a starší žáky.

Benjamínky má na starosti p. učitel Reška. V tréninku má 10 až 15 dětí. Na podzim rozehráli okresní přebor benjamínků, který se hraje turnajovým systémem, kdy naši benjamínci hrají spolu s Velkými Karlovicemi a Vsetínem. Po odehrání tří turnajů jsou naši zatím na druhém místě s těsnou ztrátou na benjamínky Velkých Karlovic. Na jaře máme v plánu kromě tří turnajů

okresního přeboru sehrát co možná největší množství přátelských utkání. V této kategorii nám nejvíce chybí větší podpora rodičů. Také materiální vybavení není na nejlepší úrovni.

Chtělo by to několik lehkých míčů a nové malé přenosné branky, které by odpovídaly pravidlům pro malou kopanou.

O mladší žáky se stará p. Vrážel a p. Heger. Nezanedbatelnou pomocí je p. Kučera z Velkých Karlovic. V tréninku máme v současné době 15 žáků. Po podzimní části župní soutěže 1. třídy jsou naši mladší žáci na beznadějném posledním místě. To bohužel svědčí o tom, že tito zatím na svoji soutěž vůbec nestačí. Jsem přesvědčen, že to je způsobeno především věkovou skladbou družstva, kdy jádro tvoří žáci ročníků 88 a 89, kteří svým věkem patří do kategorie benjamínků. Z toho však lze předpokládat značnou perspektivu tohoto kolektivu.

V přípravě na jarní sezónu je v současné době odtrénováno zhruba 25 tréninkových jednotek. Byly odehrány 3 halové turnaje a 2 turnaje trojic s Novým Hrozenkovem.

O starší žáky se stará p. Králík a nově p. Šulák. Dále vypomáhá p. Pinkava. V přípravě je 13 žáků. Po podzimní části soutěže jsou starší žáci na 9. místě z 12-ti mužstev, takže je na jaře čekají těžké boje. To komplikuje poměrně úzký hráčský kádř, ve kterém je však několik velmi šikovných fotbalistů. V přípravě na jarní část soutěže starší žáci odehráli 3 halové turnaje. Dále je v plánu krátké soustředění.

Závěrem lze říci, že kolektiv žáků je v současné době stabilizován. Totéž lze říci o kolektivu trenérů. Nynějším hlavním úkolem kromě sportovní stránky je vylepšení materiálního zabezpečení. Jedná se o zajištění nových dresů a míčů. Zde se však zřejmě neobejdeme bez pomoci rodičů a ostatních.

Josef Vrážel

Rozpis utkání žáků jaro 99

Kolo	den	datum	začátek utkání	soupeř
14.	NE	11.4	9 ³⁰ a 11 ⁰⁰	Karolinka - SKP Zlín
15.	SO	17.4	13 ⁰⁰ a 14 ³⁰	St. Vsetín - Karolinka
16.	NE	25.4	9 ³⁰ a 11 ⁰⁰	Karolinka - Kelč
17.	NE	2.5	9 ³⁰ a 11 ⁰⁰	Karolinka - Malenovice
18.	SO	8.5	12 ³⁰ a 14 ⁰⁰	Luhačovice - Karolinka
19.	NE	16.5	9 ³⁰ a 11 ⁰⁰	Karolinka - Vizovice
20.	SO	22.5	13 ⁰⁰ a 14 ³⁰	Slušovice - Karolinka
21.	NE	30.5	9 ³⁰ a 11 ⁰⁰	Karolinka - Napajedla
22.	NE	6.6	13 ⁰⁰ a 14 ³⁰	Bystřice p.H. - Karolinka
12.	NE	13.6	9 ³⁰ a 11 ⁰⁰	Karolinka - J.Otrokovice
13.	SO	19.6	10 ⁰⁰ a 11 ³⁰	Poličná - Karolinka

Kulturní dům v Karolince znovu otevřen

Slušelo by se na tomto místě a v mém krátkém článku zhodnotit znovuotevření dělnického domu - závodního klubu nebo dneska nazvaného Kulturního domu v Karolince. V tomto ohledu si ovšem vystačím se třemi slovy: správné, výborné a velmi dobré!

Ale pěkně po pořádku. Otevřením hlavních dveří do vestibulu nás čekají vyčištěné a vymalované všechny prostory celého sálu, jeviště a přilehlých místností. I když cítíme teplo a vůni ještě se vypalujících natřených radiátorů, nechce se nám věřit, že tento v minulosti tak věhlasný kulturní objekt byl šest let uzavřen. Jednoduchá hezká výzdoba, nové záclony, závěsy, připravené peklo a jídelna to vše napovídalo, že I. společenský ples může začít. Začínají se scházet první návštěvníci. A jsou to vesměs mladí lidé vkusně s dobrou oblečením. Mezi nimi se tam prochází střední i starší generace. U pokladny všichni dostávají nahanou hudební kazetu. Sál a jeviště se zcela zaplňuje. Hudba začíná svoji produkci k poslechu a pak už to začíná prvním tancem na sále. Byl to zvláštní pocit při slavnostním uvítání pořadatelů při této první akci. Návštěvníky plesu však čeká náročná noc zábavy. Na parket o přestávce nastupují mladíci oblečení v historických krojích, aby předvedli ukázky historického šermu. Potlesk říká, že se program líbil. Začínají další atrakce, tak jako zastara - cesta do pekla, do jídelny na dobré jídlo a cesta k velmi atraktivní tombole, která byla opravdu na vysoké úrovni. Zdálo se, že všechno toto připravené plesové klání musí každého unavit. Ale opak byl pravdou. Hrál a tančilo se až do rána. Nálada byla opravdu dobrá. Z průzkumu na otázku - jaký ples byl - jsem dostal tyto odpovědi: dobrý a velmi dobrý. A to je výborné. A tak bych chtěl na závěr poděkovat všem, kteří se podíleli na otevření kulturního domu a za uspořádání dobré společenské akce. Mě však ale stále trápí myšlenka - a jak to bude dál?

Další pozvánka do kulturního domu je na Šmigrustovou zábavu, která se uskuteční v neděli 4. dubna 1999. Začátek je ve 20.00 hod.

Karel Malík

Poděkování za předtančení

V pátek 12. března 1999 proběhl v Novém Hrozenkově taneční věneček absolventů kursu tance a společenského chování. Touto důstojnou akcí bylo završeno úsilí téměř sedmdesáti mladých

tanečníků o zvládnutí základů klasických tanců. Početné publikum (převážně z řad rodičů a příbuzných) nadšeně tleskalo všem účinkujícím, neboť jejich vystoupení na tanečním parketu bylo působivé, takže v očích mnoha maminek byly vidět slzy dojetí. Soutěž tanečních párů vyhrála dvojice P. Kubáčková - O. Haas, na druhém místě (rozdílem jediného hlasu) skončila dvojice K. Orságová - A. Klíma.

Tato organizačně náročná akce se uskutečnila díky pedagogickým pracovníkům ze ZŠ v Karolince a v Novém Hrozenkově. Tímto jim chceme poděkovat, neboť se našim dětem věnovali ve svém volnu. Školní vědomosti se mládeži většinou časem z hlavy vytratí, ale vzpomínky na předtaneční je budou provázet celý život. Poděkování patří též těm rodičům žáků 8. tříd, kteří své dcery posílali do kurzu, aby "páni kluci" měli taneční partnerky. A tak moc děkujeme zejména p. uč. Václavíkové, p. uč. Křenkové, p. uč. Kopecké a vůbec všem, kteří se jakýmkoliv způsobem podíleli na zdárném průběhu kurzu tance a společenské výchovy v r. 1999.

Rodiče absolventů kurzu



OZNÁMENÍ

Víte, že je otevřena nová cukrárna ve Vašem okolí?
A víte kde?

V Karolince v 1. patře restaurace Sklář č. p. 48.

K výběru široký sortiment zákusků, zmrzlín a pohárů. Dále bohatý výběr nápojů, čokolád, cukrovinek a různých druhů káv. Možnost objednávek zákusků a dortů pro různé oslavy a svátky.

Otevřeno denně mimo pondělí.

Na Vaši návštěvu se těší pracovníci cukrárny
ALFA.

Hypoteční kancelář ČMHB, a. s., pobočka Zlín
každé pondělí 12.00 - 14.45 hod. poskytuje
informace a služby spojené s:

- vyřizování hypotečních úvěrů
 - státní bezúročné půjčky
 - státní příspěvek k zaplaceným úrokům z HÚ
 - stavební spoření
 - meziúvěry a úvěry stavebního spoření
 - pojištění nemovitostí
 - životní pojištění Pojišťovny IPB, a. s.
 - penzijní připojištění - ČMPF, a. s.
-

Úřední hodiny pro soukromé vlastníky lesa:

Městský úřad Karolinka

Pondělí: 13 - 15 hod. Středa: 13 - 15 hod.

Pavel Plánka, revírník LČR

INZERCE

* Koupím 1 - 2.000 m2 zemědělské půdy v katastru města Karolinka. Tel. 0657/91 194

* TRIANGL LEASING - prodej domácích spotřebičů, nábytku, el. náradí atd. na splátky - bez úroků, navýšení, ručitele, za výrobcem doporučené MOC (ve většině případech i levnější). Doprava po celé ČR zdarma. Tel. 0603/432 123

* Provádím oceňování nemovitostí pro daňové a bankovní účely a pro dědické řízení: Ing. Miroslav Polách, Semetín 1494, Vsetín. č. tf. 0657/619 193 nebo kontakt zprostředkuje p. Vojkůvková Jaroslava, Karolinka 255, č. tf. 0657/91421 do zaměstnání, 0657/91494 domů.

* Ing. Radek Zádrapa - Lesní znalecká a realitní kancelář nabízí:

- 1) oceňování lesních a zemědělských pozemků i pro úřední a soukromé účely
- 2) zprostředkování prodeje nebo nákupu lesních pozemků

(Karolinka, Bařinská 43, tel. 0657/91486 kdykoliv nebo Vsetín - Ohrada, U Sklárén 781.

Tel. 0657/612 349 úterý - čtvrtek od 8 - 16 hod.).



Úřad práce ve Vsetíně

Pod Žamboškou 1024, 755 01 VSETÍN

tel.: 0657/612317, 612321, 612326, fax: 0657/617509

NEZAMĚŠTNANOST V OBCÍCH

OKRES VSETÍN k 31.1. 1999

Valešská Senice	16,60
Halenkov	13,95
Studlov	13,46
Prostřední Bečva	13,36
Nový Hrozenkov	12,45
Prlov	11,97
Vsetín	11,94
Horní Bečva	11,70
Růžka	11,65
Lačnov	11,51
Police	11,48
Karolinka	11,45
Zděchov	11,15
Jablunka	11,05
Huslenky	10,97
Seninka	10,76
Malá Bystřice	10,74
Velká Lhota	10,61
Velké Karlovice	10,59
Valešská Bystřice	10,53
Branky na Moravě	10,49
Oznice	10,14
Rožnov p. R.	10,01
Lužná	9,96
Pozděchov	9,89
Hovězí	9,69
Horní Lideč	9,65
Jarocva	9,63
Vigantice	9,62
Podolí	9,62
Mikulůvka	9,59
Janová	9,40
Francova Lhota	9,25
Střítež nad Bečvou	9,14
Hošťalková	9,04
Lešná	8,92
Dolní Bečva	8,88
Choryně	8,84
Vidče	8,71
Hutisko - Solanec	8,67
Zubří	8,59
Ralibov	8,37
Lidečko	8,35
Valešské Meziříčí	8,26
Leskovec	8,04
Bystřická	7,88
Keč	7,87
Zašová	7,71
Kunovice	7,65
Kšaderuby	7,55
Valešská Polanka	7,55
Liptál	7,19
Stříelná	7,00
Kateřinice	6,48
Usť	6,21
Valešské Příkazy	6,03
Loučka	5,73
Pržno	4,63

ROZŠÍŘENÍ SORTIMENTU V TRAFICE NA MĚSTSKÉM ÚŘADĚ

Co zde můžete zakoupit nebo si
objednat.

- noviny
- časopisy
- tabák
- cigarety
- kuřácké potřeby

- ☞ papír, tužky, složky,
- ☞ toal. papír, kapesníčky, ubrousky,
- ☞ potřeby pro podnikatele
- ☞ formuláře, tiskopisy,
- ☞ propagační materiál města
- ☞ Karolinky
- ☞ alkohol
- ☞ nealko limonády
- ☞ cukrovinky, káva
- ☞ telefonní karty
- ☞ videokazety
- ☞ audiokazety
- ☞ hygienické potřeby
- ☞ silonky,

PROVÁDÍME

- kopírování
- vedení účetnictví
- zálohování dat na CD

ZAJISTÍME NA OBJEDNÁVKU VÝPOČETNÍ
TECHNIKU

- ☞ diskety, CD, literaturu,
- ☞ PC, tiskárny, -nové - starší
- ☞ příslušenství k mobilním telefonům

Objednavky se přijímají také na

☎ 0603-744372

☎ 0657-91234

e-mail: EKOS@vs.inext.cz

Nabídka volných pracovních míst

Úřad práce Vsetín - nejčastější profese

k 28.2.1999

Profese	počet volných míst
šička	30
sklář	28
frézař	17
svářeč	17
programátor	14
čišník, servírka	13
soustružník	12
zedník	12
inženýr projektant	10
kuchař	7

Nejčastější profese uchazečů o zaměstnání

vedených v evidenci ÚP Vsetín

k 28.2.1999

- pomocný a nekvalifikovaný dělník
- administrativní pracovník
- prodač
- stavební dělník
- zedník

Příjem inzerátů - Městská knihovna Karolinka -
paní Daniela Bártková. Pondělí, středa: 13-17
hod, pátek: 9-12, 13-17 hod.

Tel. 0657/91878,

e-mail: knihovna.karolinka@vs.inext.cz